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CCI3*C feladat

1. oldal
Idétartam: belovaglastél a lek6szonésig — kb. 4:20 perc
Feladat Biralati szempontok| Pont | Pont Megjegyzések
A Belovaglas. Szabdlyossdag, egyenesség 10
munkavéagtaban a kozépvonalon, dtmenet
1 X Osszeszedett (?ssze:szec_leat Ll'lgetésbe, az
ligetés ligetés [rlunosfegde,I X
egyensuly a fordulatban.
c Fordulat balra gyensdly
H-E Vallat-be balra Helyes és valtozatlan 10
2 hajlitottsag és szog, az item,
és elengedettség hatbdl.
E-D Féloldalazas balra Egyensuly és szabalyossag, a 10
3 A Fordulat jobbra |épések ruganyossaga és
folyamatossaga, a keret és a
pozicionalas valtozatlansaga.
K-E Vallat-be jobbra Helyes és valtozatlan 10
hajlitottsag és szog, az Gtem,
4 és elengedettség hatbdl.
E-G Féloldalazas jobbra, Egyensuly és szabdlyossag, a 10
5 majd a kozépvonalon | Iépések ruganyossaga és
egyenest folyamatossaga, a keret és a
C Fordulat jobbra pozicionalas valtozatlansaga.
M-V Kézvaltas Elére és hegyre-fel tendencia, 10
kozépligetésben a lépések szabalyossaga és
V-K-A Osszeszedett ruganyossaga, a keret
6 ligetés nyujtasa, a 16 képessége arra,
hogy az litemesség
megtartasaval nyljtsa a
|épéseit.
A Atmenet kozéplépésbe | Atmenet, a Iépések 10
szabalyossaga.
7 F Fordulat balra D felé Egyensuly negy Iabon,”
D Allj, mozdulatlansag mozdulatlansagban, el6re
irdnyuld tdmaszkodas az
atmenetekben.
D 4 |épés hatralépés, Helyes labsorrend, 10
majd megindulas egyenesség, a tdmaszkodas
8 k6zéplépésbe elfogaddsa. A tarké jo
K Fordulat jobbra helyen marad. A megindulas
folyamatossaga.
V-P 20 méteres félkodr Szabalyossag, a Iépések és 10x2
jobbra nyujtott a keret nyUjtasa, a
lépésben tamaszkodas elfogadasa,
9 véllszabadsag, tértoleld,
atlép6 lépés.
P-F-A Kozéplépés A kdzéplépés minbsége, az 10
. atmenetek preciz
10 A Osszeszedett vagta végrehajtasa és a vagta
folyamatossaga, alalépés
jobb kézre az dtmenetekben.
K-S Kozépvagta Szabdlyossag és egyensuly; 10
S Osszeszedett vagta a vagtaugrasok és a keret
nyujtésa; egyenesség és
1 folyamatossag, a jarmaédon
bellli atmenet képességnek
bemutatasa.
H 10 méteres atvaltas A vagta mindsége, az 10
12 jobbra E-hez 4tvaltds mérete és formaja.
E-V Ellenvagta Helyes végta ldbsorrend 10
13 ellenvagtaban, egyensuly.
\"/ Egyszer( Az egyszer( ugrasvaltas 10
14 ugrasvaltas helyes végrehajtésa, az
VKAFP Osszeszedett egyensuly megtartasa az
vagta atmenetekben, tiszta lépés
labsorrend.
Tovabbvisz | 150
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Idétartam: belovaglastol a lek6szonésig — kb. 4:20 perc
Tovabb visz | 150
P ésR Sorényélen elbre A vagta mindsége, a lovas jol
kozott nyulni négy-hat ldthatdan enged a Iénak, a 16
15 vagtaugrason j6 egyensulyban marad, 10
keresztil valamilyen mérték( énhordast
mutatva.
R-M Osszeszedett vagta A vagta minGsége; az atvaltas
16 M-G 10 méteres formaja és nagysaga.
atvaltas B-hez 10
B-P Ellenvagta Helyes végta labsorrend
17 ellenvagtaban, egyensuly. 10
P Egyszeri Az egyszer(i ugrasvaltas
ugrasvaltas helyes végrehajtasa, az
18 P-F-A Osszeszedett vagta egyensuly megtartasa az. 10
A Osszeszedett atmenetekben, tiszta lépés
- . labsorrend.
ugetes
\" 20 méteres kor El6re és lefelé iranyuld hatbol
jobbra, szarakat a nyulas a konny( )
19 kézbdl kiragatni tamaszkgdasba, az egyensuly 10x2
~ p megtartasa, az lgetés
konnydigetesben minGsége, a kor formaja és
mérete.
kozvetle- Szarakat felvenni Az ligetés szabalyossaga és
niil vV minGsége, dsszeszedettség,
elétt = L folyamatossag, a tdmaszkodas
20 Oss,ze,szedett lgetés elfogadasa, pontos 10
V-1 az atlon a vonalvezetés a kézépvonalra.
koézépvonalhoz
I Osszeszedett (igetés | Egyenesség és az atmenet allj-
a kdzépvonalon ba, négy labon terhelés és 10
21 G Auij, mozdulatlansag.
mozdulatlansag,
kOszbnés
Négyszbget A-ndl elhagyni hosszd szaron, szabad Iépésben.
RESZOSSZEG | 230
OSSZBENYOMAS PONT Pont | Pont Megjegyzés
1 Lo és lovas harmoniaja IAZ idomitasi skéla betartasabdl 10
létrej6tt bizalmi viszony, 16 és lovas
kozott Szorzo
2
OSSZES 250
Levonandd / Hibapontok:
Programtévesztésért
1. alkalom = 2 pont .....cccceeveineicees
2. alkalom =4 pont ...
3. alkalom = kizéras
Egyéb hibak : hibankként 2 pontot kell levonni
OSSZPONTSZAM

Osszbenyomdas megjegyzések:
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